15 ¢geBpans
Tema: PaBHOCHJIBHOCTH YPAaBHEHHH M HepaBeHCTB cucreMaM. OCHOBHbIE IOHATHSA.

IlycTh 1aHO HECKOJIBKO YpaBHEHHUM M HECKOJIBKO HEPABEHCTB C HEU3BECTHBIM X U IyCTh TpeOyeTcss HaWTu
BCE YHCJIA X, KQXKI0€ U3 KOTOPBIX YIOBIETBOPIET KaXKIOMY MX OTUX YPaBHEHUN U HEPABEHCTB. Torna roBopsr,
4TO JaHA CUCHEMA YPAGHEH U U HePAGeHCME, WU, KOPOTKO, JaHA CUCHeMd.

Yucno Xo Ha3bIBAIOT peuieHueM CUCHIeMbl, €CIIH 3TO YHCIIO yJOBJIETBOPSACT KAKIOMY M3 ypaBHCHUIA,
HCPAaBCHCTB U JPYI'MM YCJIOBUSAM CUCTCMBI.

Pewiumb cucmemy — 3HaUNT HANTH BCE €€ PCIICHUS WK ITOKAa3aThb, YTO UX HCT.

['oBopsiT, 4TO ypasHnenue (Hepagencmeo) PAGHOCUIbHO cUCHIeMe, €CTH KaXJO0€ PEIICHHE ypaBHEHHS
(HepaBeHCTBa) ABJIACTCA PCHICHUCM CHUCTCMbI, a4 KaKA0C PCIICHUC CHUCTCMBbI SABJIACTCA PCHICHUECM YPABHCHUA
(HEepaBeHCTBA).

I'oBopsT, uto ypagnenue (nepasencmeo) pasHOCUNbHO COBOKVYHHOCHIU HECKOJbKUX CUCHEM, €CIIU
mo0o0e peleHrne ypaBHEHUs (HEPABEHCTBA) SIBJISICTCS PEIICEHUEM COBOKYIMHOCTH CHUCTEM, a JII000€ pelieHue
COBOKYITHOCTH CHICTEM SIBIISIETCSI PEIICHHEM YpaBHEHHUsS (HEpaBEHCTBA), T. €. €CIH COBMAIAI0T MHOXECTBA
pelieHnid ypaBHeHUs (HEpaBEHCTBA) U COBOKYITHOCTH CHUCTEM.

IIPHMEP 1. Vpasuenue |x + 1| = 2x — 3 paBHOCHABHO COBOKYTIHO-
CTH CHCTEM
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INPUMEP 2. Hepasenctso (x — 1)(x — 2) > 0 paBHOCHJIBLHO COBOKYI-

HOCTH CHCTéeM
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x-250 * lx-2<0.
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Boeimonuute NeNe, 9.5 (a), 9.6 (0), 9.7 (pemuts).
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